
آموزش بافت کلاه کج گرد برای سایز کودک 4
ساله 

16 بهمن 1400

 فوت و فن مادران و دختران / کلاه کج که اغلب برای اس استفاده م شود برای گرم ناه داشتن سر
در فصل زمستان هم به خصوص برای بچه ها انتخاب م شود . این مدل کلاه را با استفاده از میل گرد

م توانید در منزل ببافید.

وسایل مورد نیاز برای آموزش بافت کلاه
2 کلاف 100 گرم با نخ متوسط بدون پرز

میل گرد شماره 5/3

اندازه دور سر (پیشان) 50 سانت متر. اندازه دور گردن 27 سانت متر.

طریقه بافت کلاه

برای بافت این کلاه از بالای سر شروع م کنیم.

ابتدا 8 دانه سر م اندازیم؛

رج اول:از رو بافته و ی در میان ی دانه اضافه م کنیم. (بافت ساده) یعن تعداد دانه ها به 16 عدد
برسد.

رج دوم: ساده به زیر م بافیم.

رج سوم: 3 دانه به رو م بافیم و ی دانه اضافه م کنیم. هر جا ی دانه اضافه م کنیم، ی سوراخ
ایجاد م شود. بافت را به همین ترتیب 3 دانه در میان اضافه م کنیم تا انتهای رج.

رج چهارم: ساده به زیر م بافیم.

رج پنجم: 5 دانه به رو م بافیم و ی دانه اضافه م کنیم.

ی در میان ی رج به رو دانه ها را 7 تا، 9 تا، 11 تا … ی در میان اضافه م کنیم و ی رج کلا به
زیر م بافیم.
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شوند و کلاه بزرگ م ته مهم: با اضافه شدن دانه ها سوراخ ها پشت سر هم روی کلاه ایجاد من
شود.

عمل بافتن را تا مرحله ای ادامه م دهیم که ارتفاع قسمت بافته شده به تناسب سایز سر کودک باشد.

برای اندازه گیری اندازه کلاه از روش زیر استفاده م کنیم:

از وسط فرق سر تا وسط پیشان اندازه گیری م کنیم. مثلا” 12 سانت متر. این عدد را با عدد 3 جمع
کرده و به اندازه 15 سانت متر به روش فوق م بافیم.

رج بعد را 2 دانه ی م کنیم تا دور کلاه کم جمع شود (یعن تعداد دانه ها نصف شود).

رج بعدی را به اندازه 3 سانت متر کشباف (2 دانه زیر دو دانه رو) ادامه م دهیم.

رج آخر دانه ها را کور م کنیم و کلاه را از میل در م آوریم.

برای جمع شدن کلاه، لبه های کلاه را از پشت با نخ هم رن م دوزیم.

برای درست کردن توپ روی کلاه:

از ی مقوای دایره که ی دایره کوچ تر از درونش

بریده شده استفاده کنید. نخ را به دور آن آن قدر بپیچید

تا پر شود (هر چه بیشتر انجام دهید، توپ پرتر خواهد شد)

و بعد از سوراخ وسط به وسیله نخ کاموا، دسته نخ ایجاد

شده را ببندید و از مقوا در بیاورید. نخ ها را ببرید و با

دست حالت توپ در بیاورید.

:طریقه بافت شال ست کلاه مدل اس
کودکان تمایل به استفاده از شال گردن را ندارند، اما این شال مانند ژاکت یقه اس ته مهم:معمولان

فقط قسمت گردن کودک را م پوشاند و گرم نه م دارد و به راحت قابل تعویض است.

تا 45 ساتن (رو زیر ی ی) اندازیم. بافت را کشبافت شال را به تناسب سایز کلاه 25 دانه سر م
متر ادامه م دهیم.

رج آخر را کور کرده از میل در م آوریم.
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حالا برای اینه شال به دور گردن بسته شود دو بندین (که توسط قلاب به اندازه 5 سانت متر زنجیره
شده) به لبه سمت راست شال م دوزیم.

از لبه سمت چپ شال به فاصله 5 سانت متر2 عدد دکمه (یا مهره های تزیین ) روبه روی بندین ها
م دوزیم (همانند جای دکمه).


